
Den Haag, 27 september 2021

                             HERZIENE CONVOCATIE
                             (i.v.m. toevoeging agendapunten 3, 4, 7, 8, 9, 13, 
                              20, 32, 42, 43, 44, 47, 48, 58, en 64)

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Justitie en Veiligheid

Volgcommissie(s): BiZa i.v.m. agendapunt 15
BuZa i.v.m. agendapunt 27, 49, 59
DEF i.v.m. agendapunt 51
EZK i.v.m. agendapunt 15
I&W i.v.m. agendapunt 15, 17
KR i.v.m. agendapunt 2
LNV i.v.m. agendapunt 15, 17
SZW i.v.m. agendapunt 44
VWS i.v.m. agendapunt 19, 20, 26

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: woensdag 29 september 2021
Tijd: 14.30 - 16.00 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Procedures en brieven (hybride) 

Regeling van werkzaamheden

1. Agendapunt: Overzicht verzoeken commissie-regeling van werkzaamheden

Zaak: Verzoek bij commissie-regeling van werkzaamheden - griffier, A.M. Brood - 21 
september 2021
Overzicht verzoeken commissie-regeling van werkzaamheden - 2021Z15988

Voorstel: Ter bespreking.



    

Wet- en regelgeving

2. Agendapunt: Nota naar aanleiding van het verslag Wijziging van de Rijkswet op het 
Nederlanderschap om te voorzien in een grondslag voor toetsing aan 
het evenredigheidsbeginsel in gevallen waarin het Nederlanderschap 
van rechtswege verloren is gegaan

Zaak: Wetgeving - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 8 
juni 2021
Wijziging van de Rijkswet op het Nederlanderschap om te voorzien in een 
grondslag voor toetsing aan het evenredigheidsbeginsel in gevallen waarin het 
Nederlanderschap van rechtswege verloren is gegaan en in verlenging van de 
termijn voor van rechtswege verlies - 35859-(R2157)

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

aan te melden voor plenaire behandeling.
Volgcommissie(s): KR

Zaak: Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid, A. Broekers-Knol - 14 september 2021
Nota naar aanleiding van het verslag - 35859-(R2157)-6

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel.

3. Agendapunt: Nota naar aanleiding van het verslag Wijziging van de Wet ter 
Bescherming Koopvaardij (Reparatiewet WtBK)

Zaak: Wetgeving - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 20 april 
2021
Wijziging van de Wet ter Bescherming Koopvaardij houdende aanpassingen in 
verband met het certificerings- en vergunningstelsel, de positie van 
particuliere beveiligers, de scheepsbeheerder en de kapitein, de verwerking 
van bijzondere persoonsgegevens en herstel van enkele onvolkomenheden 
(Reparatiewet WtBK) - 35811

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

aan te melden voor plenaire behandeling. Kan het wetsvoorstel als hamerstuk 
worden afgedaan?

Zaak: Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Justitie en 
Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 24 september 2021
35811 Nota naar aanleiding van het verslag inzake Wijziging van de Wet ter 
Bescherming Koopvaardij houdende aanpassingen in verband met het 
certificerings- en vergunningstelsel, de positie van particuliere beveiligers, de 
scheepsbeheerder en de kapitein, de verwerking van bijzondere 
persoonsgegevens en herstel van enkele onvolkomenheden (Reparatiewet 
WtBK) - 2021Z16363

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel 

het te betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel.
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4. Agendapunt: Nota naar aanleiding van het verslag en nota van wijziging 
wetsvoorstel Wijziging van de Wet bevordering 
integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur in verband met 
informatiedeling tussen bestuursorganen en rechtspersonen met een 
overheidstaak en enige overige wijzigingen

Zaak: Wetgeving - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 12 maart 
2021
Wijziging van de Wet bevordering integriteitsbeoordelingen door het openbaar 
bestuur in verband met informatiedeling tussen bestuursorganen en 
rechtspersonen met een overheidstaak en enige overige wijzigingen - 35764

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het wetsvoorstel niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

aan te melden voor plenaire behandeling.

Zaak: Nota naar aanleiding van het (nader) verslag - minister van Justitie en 
Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 27 september 2021
35764 Nota naar aanleiding van het verslag inzake wijziging van de Wet 
bevordering integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur in verband 
met informatiedeling tussen bestuursorganen en rechtspersonen met een 
overheidstaak en enige overige wijzigingen - 2021Z16422

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel 

het te betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel.

Zaak: Nota van wijziging - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 
27 september 2021
35764 Nota van wijziging inzake wijziging van de Wet bevordering 
integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur in verband met 
informatiedeling tussen bestuursorganen en rechtspersonen met een 
overheidstaak en enige overige wijzigingen - 2021Z16425

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel 

het te betrekken bij de behandeling van het wetsvoorstel.

5. Agendapunt: Voorhang 8e verlengingsbesluit tijdelijke COVID-19-voorzieningen

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 20 september 
2021
Voorhang 8e verlengingsbesluit tijdelijke COVID-19-voorzieningen - 
2021Z15945

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

6. Agendapunt: Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en 
Veiligheid (VI) voor het jaar 2022

Zaak: Begroting - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 21 
september 2021
Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en 
Veiligheid (VI) voor het jaar 2022 - 35925-VI

Voorstel: Reeds geagendeerd voor de inbreng feitelijke vragen op donderdag 14 oktober 
2021.

Voorstel: Aanmelden voor de plenaire begrotingsbehandeling JenV.
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7. Agendapunt: Wijziging van de Faillissementswet ter verbetering van de doorstroom 
van de gemeentelijke schuldhulpverlening naar de wettelijke 
schuldsaneringsregeling natuurlijke personen

Zaak: Wetgeving - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 24 september 
2021
Wijziging van de Faillissementswet ter verbetering van de doorstroom van de 
gemeentelijke schuldhulpverlening naar de wettelijke schuldsaneringsregeling 
natuurlijke personen - 35915

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het wetsvoorstel niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel de 

inbrengdatum voor het verslag vast te stellen op 4 november 2021 te 14:00 
uur.

8. Agendapunt: Wijziging van de Wet justitiële en strafvorderlijke gegevens ter 
implementatie van Europese regelgeving over het Europees 
strafregisterinformatiesysteem

Zaak: Wetgeving - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 24 september 
2021
Wijziging van de Wet justitiële en strafvorderlijke gegevens ter implementatie 
van Europese regelgeving over het Europees strafregisterinformatiesysteem - 
35916

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het wetsvoorstel niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel de 

inbrengdatum voor het verslag vast te stellen op 28 oktober 2021 te 14.00 
uur. 

9. Agendapunt: Wijziging van de Tijdelijke wet bestuurlijke maatregelen 
terrorismebestrijding in verband met het verlengen van de 
werkingsduur

Zaak: Wetgeving - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 24 
september 2021
Wijziging van de Tijdelijke wet bestuurlijke maatregelen terrorismebestrijding 
in verband met het verlengen van de werkingsduur - 35917

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het wetsvoorstel niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel de 

inbrengdatum voor het verslag vast te stellen op 28 oktober 2021 te 14.00 
uur.

10. Agendapunt: Overzicht wetsvoorstellen, wetgevingsoverleggen en 
(dertigleden)debatten

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.M. Brood - 21 september 2021
Overzicht wetsvoorstellen, wetgevingsoverleggen en (dertigleden)debatten - 
2021Z15989

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: U wordt verzocht een prioritering aan te brengen in de wetsvoorstellen 

die thans voor plenaire behandeling worden aangemeld.
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Brieven van minister van Justitie en Veiligheid

11. Agendapunt: Brieven vervallen plenaire debat over de moord op een advocaat die 
een kroongetuige bijstond

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 16 
december 2019
Reactie op het bericht over een neergeschoten advocaat - 29279-557

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet-controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet-controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat georganiseerde 
criminaliteit/ondermijning op 18 november 2021.

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 14 
oktober 2019
Reactie op het verzoek van het lid Van Dam, gedaan tijdens de Regeling van 
Werkzaamheden van 18 september 2019, over de liquidatie van de advocaat 
die een kroongetuige bijstond - 29279-542

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet-controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet-controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat georganiseerde 
criminaliteit/ondermijning op 18 november 2021.

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 18 
september 2019
Moord advocaat in Amsterdam - 29279-536

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet-controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet-controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat georganiseerde 
criminaliteit/ondermijning op 18 november 2021.

12. Agendapunt: Toelichting op de functionaliteit vermist-kind-alertering in het 
Burgernet-systeem

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 23 
juni 2021
Toelichting op de functionaliteit vermist-kind-alertering in het Burgernet-
systeem - 29668-62

Voorstel: Ter bespreking: wenst u gebruik te maken van het aanbod van een 
technische briefing waarin alle aspecten van de integratie van de vermist-kind-
alertering in Burgernet worden toegelicht?

Noot: Deze brief is aangehouden tijdens de procedurevergadering van 15 september 
2021 in afwachting van de brief waar de Kamer om heeft verzocht middels de 
motie-Eerdmans c.s. (Kamerstuk 29668, nr. 61) om na ontvangst hiervan te 
bezien of een technische briefing of wellicht een rondetafelgesprek gewenst is. 
Ambtelijk is vernomen dat de brief naar verwachting rond 24 september a.s. 
naar de Kamer wordt gestuurd. Onderhavige brief is reeds geagendeerd voor 
het commissiedebat over de politie op 3 november 2021.

13. Agendapunt: Stand van zaken vermist-kind-alertering

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 24 
september 2021
Stand van zaken vermist-kind-alertering - 2021Z16383

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over de politie op 3 november 2021.
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14. Agendapunt: Ontwikkelingen meldkamerdomein en missiekritische communicatie 
hulpdiensten

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 23 
september 2021
Ontwikkelingen meldkamerdomein en missiekritische communicatie 
hulpdiensten - 25124-108

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over de politie op 3 november 2021.
Voorstel: Ter bespreking: wenst u gebruik te maken van het aanbod van een 

technische briefing over de meldkamerfunctie en het C2000-spraaksysteem?

15. Agendapunt: Voortgang afhandeling waterschade

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 10 
september 2021
Voortgang afhandeling waterschade - 32698-60

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over taakdifferentiatie brandweer en 
crisisbeheersing.

Volgcommissie(s): BiZa, I&W, LNV, EZK

16. Agendapunt: Evaluatie van gang van zaken ambtshalve verstrekking van 
onherroepelijke strafvonnissen aan ERV-verdragslanden

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 13 
september 2021
Evaluatie van gang van zaken ambtshalve verstrekking van onherroepelijke 
strafvonnissen aan ERV-verdragslanden - 29279-673

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over strafrechtelijke onderwerpen.

17. Agendapunt: Publicatie Dreigingsbeeld Milieucriminaliteit 2021

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 14 
september 2021
Publicatie Dreigingsbeeld Milieucriminaliteit 2021 - 22343-299

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

over te dragen aan de commissie Infrastructuur en Waterstaat.
Volgcommissie(s): I&W, LNV

18. Agendapunt: Cijfers agressie en geweld tegen journalisten

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 14 
september 2021
Cijfers agressie en geweld tegen journalisten - 31777-28

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over criminaliteitsbestrijding. 
Commissiedebat plannen.
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19. Agendapunt: Afspraken handhaving CTB met Veiligheidsberaad

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 16 
september 2021
Afspraken handhaving CTB met Veiligheidsberaad - 25295-1454

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor een plenair debat over de coronamaatregelen.
Volgcommissie(s): VWS

20. Agendapunt: Handhaving coronatoegangsbewijzen

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 24 
september 2021
Handhaving coronatoegangsbewijzen - 2021Z16380

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te betrekken bij het plenair debat over de coronamaatregelen.
Volgcommissie(s): VWS

21. Agendapunt: Instemmen van de Tweede Kamer met het voornemen tot oprichting 
agentschap Justitiële Informatiedienst als agentschap

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 17 
september 2021
Instemmen van de Tweede Kamer met het voornemen tot oprichting 
agentschap Justitiële Informatiedienst als agentschap - 2021Z15875

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

22. Agendapunt: Werkprogramma 2022 Inspectie Justitie en Veiligheid

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 20 
september 2021
Werkprogramma 2022 Inspectie Justitie en Veiligheid - 35925-VI-4

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor de begrotingsbehandeling JenV.

23. Agendapunt: Uitvoering van de motie-Heerma/Segers over onderzoek naar 
strategische afhankelijkheden ten aanzien van medische 
voorzieningen, voedselveiligheid, cyber, energie en defensiematerieel 
(Kamerstuk 35570, nr. 17)

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 20 
september 2021
Uitvoering van de motie van de leden Pieter Heerma en Segers over 
onderzoek naar strategische afhankelijkheden ten aanzien van medische 
voorzieningen, voedselveiligheid, cyber, energie en defensiematerieel 
(Kamerstuk 35570-17) - 2021Z15913

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor de begrotingsbehandeling JenV.
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24. Agendapunt: Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat 
Criminaliteitsbestrijding van 16 juni 2021, over maatschappelijke 
kosten drugscriminaliteit en WODC-onderzoek verborgen fenomenen

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 21 
september 2021
Toezegging gedaan tijdens het commissiedebat Criminaliteitsbestrijding van 
16 juni 2021, over maatschappelijke kosten drugscriminaliteit en WODC-
onderzoek verborgen fenomenen - 24077-483

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over georganiseerde criminaliteit en 
ondermijning op 18 november 2021.

25. Agendapunt: Financiële gevolgen wetsvoorstel seksuele misdrijven

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 21 
september 2021
Financiële gevolgen wetsvoorstel seksuele misdrijven - 34843-49

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te betrekken bij het aangevraagde tweeminutendebat naar aanleiding van het 
commissiedebat over kindermisbruik en seksueel geweld op 16 september jl.

26. Agendapunt: Brief vervallen plenaire debat over de benoeming van een lid van de 
Regionale Toetsingscommissie Euthanasie

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 8 
december 2020
Benoemingen Regionale Toetsingscommissies Euthanasie - 32647-83

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen. De in dit agendapunt opgenomen zaak was 
geagendeerd voor het plenaire debat over de benoeming van een lid van de 
Regionale Toetsingscommissie Euthanasie dat op 21 september 2021 is komen 
te vervallen.

Volgcommissie(s): VWS

27. Agendapunt: Afschrift van de follow-up information supplied by the Kingdom of the 
Netherlands in response to concluding observations of the Human 
Rights Committee

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 10 
september 2021
Afschrift van de follow-up information supplied by the Kingdom of the 
Netherlands in response to concluding observations ccpr/c/nld/co/5 of the 
Human Rights Committee - 33826-39

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.
Volgcommissie(s): BuZa
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28. Agendapunt: Wob-besluit met betrekking tot de grondslag voor de verwerking van 
persoonsgegevens en behoeve van analyseproducten van de NCTV

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 15 
september 2021
Wob-besluit met betrekking tot de grondslag voor de verwerking van 
persoonsgegevens en behoeve van analyseproducten van de NCTV - 32761-
195

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

29. Agendapunt: Rechtshulpverzoek van de Argentijnse autoriteiten van 24 juni 2009

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 17 
september 2021
Rechtshulpverzoek van de Argentijnse autoriteiten van 24 juni 2009 - 35570-
VI-129

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

30. Agendapunt: Financiële tegemoetkoming Julio Poch

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 20 
september 2021
Financiële tegemoetkoming Julio Poch - 35925-VI-5

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

31. Agendapunt: Toestemming deelname NCTV en plaatsvervangend korpschef aan 
rondetafelgesprek Veilige Moskeeën

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 14 
september 2021
Toestemming deelname NCTV en plaatsvervangend korpschef aan 
rondetafelgesprek Veilige Moskeeën - 2021Z15474

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

Brieven van minister voor Rechtsbescherming

32. Agendapunt: Rapporten Commissie van onafhankelijke deskundigen inzake afstand 
en adoptie en de Auditdienst Rijk (ADR)

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 8 juli 2021
Rapporten Commissie van onafhankelijke deskundigen inzake afstand en 
adoptie en de Auditdienst Rijk (ADR) - 31265-96

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Aangehouden tijdens de vorige procedurevergadering op 15 september 2021.

Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel de 
inhoudelijke reactie van de minister voor Rechtsbescherming afwachten.
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33. Agendapunt: Aankondiging beleidsdoorlichting Artikel 32

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 14 september 
2021
Aankondiging beleidsdoorlichting Artikel 32 - 33199-46

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor de begrotingsbehandeling JenV.

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.M. Brood - 22 september 2021
Stafnotitie - Opzet beleidsdoorlichting art 32 - 2021Z16141

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: 1. Wilt u de opmerkingen uit de stafnotitie bij de opzet van de 

beleidsdoorlichting van artikel 32 van begroting JV onder de aandacht 
brengen van de minister?

2. Heeft u eventueel nog aanvullende opmerkingen die u daarbij wilt 
betrekken?

34. Agendapunt: Drie rapporten aangaande het loterijstelsel

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 14 september 
2021
Drie rapporten aangaande het loterijstelsel - 24557-175

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over kansspelen.

35. Agendapunt: Invulling handhavingsbeleid KSA

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 20 september 
2021
Invulling handhavingsbeleid KSA - 24557-176

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over kansspelen.

36. Agendapunt: Toezending WODC-rapport inzake de positie van concurrente 
schuldeisers in faillissement

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 16 september 
2021
Toezending WODC-rapport inzake de positie van concurrente schuldeisers in 
faillissement - 35225-22

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor een commissiedebat civielrechtelijke onderwerpen.

37. Agendapunt: Eindrapport 'Voorbereiding evaluatie Wet straffen en beschermen'

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 10 september 
2021
Eindrapport 'Voorbereiding evaluatie Wet straffen en beschermen' - 35122-42

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat gevangeniswezen en tbs op 2 
december 2021.
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38. Agendapunt: Toezending WODC-rapport inzake de Evaluatie projecten 'Detentie 
lokaal en flexibel'

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 17 september 
2021
Toezending WODC-rapport inzake de Evaluatie projecten 'Detentie lokaal en 
flexibel' - 24587-805

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over gevangeniswezen en tbs op 2 
december 2021.

39. Agendapunt: Ontwikkelingen Halt-afdoening

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 17 september 
2021
Ontwikkelingen Halt-afdoening - 28741-82

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat justitiële jeugd. Commissiedebat 
inplannen.

40. Agendapunt: Capaciteit Justitiële Jeugdinrichtingen

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 20 september 
2021
Capaciteit Justitiële Jeugdinrichtingen - 24587-806

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over justitiële jeugd.

41. Agendapunt: Wet uitbreiding taakstrafverbod (Kamerstuk 35528)

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 20 september 
2021
Wet uitbreiding taakstrafverbod (Kamerstuk 35528) - 2021Z15960

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

voor kennisgeving aan te nemen.

42. Agendapunt: Beleidsreactie inzake beleidsdoorlichting artikel 34.4 slachtofferzorg

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 24 september 
2021
Beleidsreactie inzake beleidsdoorlichting artikel 34.4 slachtofferzorg - 
2021Z16388

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor de begrotingsbehandeling JenV.
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43. Agendapunt: Verzoek om instemming medewerking aanvaarding verschillende 
landen Haags Kinderontvoeringsverdrag

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 24 september 
2021
Verzoek om instemming medewerking aanvaarding verschillende landen 
Haags Kinderontvoeringsverdrag - 2021Z16342

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel in te 

stemmen met het verlenen van medewerking tot toetreding van verschillende 
landen aan het Haags Kinderontvoeringsverdrag.

Brieven van staatssecretaris van Justitie en Veiligheid

44. Agendapunt: Reactie op de motie van het lid Wiersma over het tegengaan van 
misbruik van werkvergunningen en referentschap door statelijke 
actoren (Kamerstuk 35680-17)

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
24 september 2021
Reactie op de motie van het lid Wiersma over het tegengaan van misbruik van 
werkvergunningen en referentschap door statelijke actoren (Kamerstuk 
35680-17) - 2021Z16378

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over het vreemdelingen- en 
asielbeleid.

Volgcommissie(s): SZW

45. Agendapunt: Appreciatie rapport Onzichtbare slachtoffers van mensenhandel 2020

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
15 september 2021
Appreciatie rapport Onzichtbare slachtoffers van mensenhandel 2020 - 28638-
201

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over mensenhandel.

46. Agendapunt: Beleidsreactie Inspectierapport Opsporing Koninklijke Marechaussee; 
thema Mensensmokkel

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
20 september 2021
Beleidsreactie Inspectierapport Opsporing Koninklijke Marechaussee; thema 
Mensensmokkel - 28638-202

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over vreemdelingen en asielbeleid.
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47. Agendapunt: Toegenomen instroom en noodopvang

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
22 september 2021
Toegenomen instroom en noodopvang - 2021Z16064

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over het vreemdelingen- en 
asielbeleid.

48. Agendapunt: Beleidsreactie WODC-Rapport 'Een onzekere toekomst'

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
24 september 2021
Beleidsreactie WODC-Rapport 'Een onzekere toekomst' - 2021Z16389

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over het vreemdelingen- en 
asielbeleid.

Reeds geagendeerde/behandelde stukken/brieven van 
bewindspersonen J&V

49. Agendapunt: Instellen besluit- en vertrekmoratorium Afghanistan

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
11 augustus 2021
Instellen besluit- en vertrekmoratorium Afghanistan - 19637-2767

Voorstel: Reeds betrokken bij het plenair debat op woensdag 15 september jl. over de 
situatie in Afghanistan.

Volgcommissie(s): BuZa

50. Agendapunt: Nareis gezinsleden van de Afghaanse tolken en het lokale personeel

Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, A. Broekers-Knol - 
18 augustus 2021
Nareis gezinsleden van de Afghaanse tolken en het lokale personeel - 30573-
186

Voorstel: Reeds betrokken bij het plenair debat op woensdag 15 september jl. over de 
situatie in Afghanistan.

51. Agendapunt: Toestemming deelname aan rondetafelgesprek over het 
Multidisciplinair Interventieteam (MIT)

Zaak: Brief regering - minister van Defensie, A.Th.B. Bijleveld-Schouten - 13 
september 2021
Toestemming deelname aan rondetafelgesprek over het Multidisciplinair 
Interventieteam (MIT) - 2021Z15434

Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.
Volgcommissie(s): DEF
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52. Agendapunt: Toestemming voor deelname aan rondetafelgesprek over het MIT

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 15 
september 2021
Toestemming voor deelname aan rondetafelgesprek over het MIT - 
2021Z15605

Voorstel: Voor kennisgeving aannemen.

53. Agendapunt: Brief vervallen plenaire debat over berichtgeving over ernstige 
corruptie bij de politie

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 13 
oktober 2020
Reactie op het verzoek van het lid Van Dam, gedaan tijdens de Regeling van 
Werkzaamheden van 22 september 2020, over berichtgeving over ernstige 
corruptie bij de politie - 29628-975

Voorstel: Reeds behandeld tijdens het notaoverleg over de politie op 15 oktober 2020.
Noot: De in dit agendapunt opgenomen zaak was geagendeerd voor het plenaire 

debat over berichtgeving over ernstige corruptie bij de politie dat op 21 
september 2021 is komen te vervallen.

54. Agendapunt: Informatie over toezending van documenten uit het archief van de 
Commissie Dossier J.A. Poch

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 10 
september 2021
Informatie over toezending van documenten uit het archief van de Commissie 
Dossier J.A. Poch - 35570-VI-123

Voorstel: Reeds betrokken bij het plenaire debat over Julio Poch op 14 september jl.

55. Agendapunt: Reactie op verzoek commissie over toezending stukken onderzoek 
Poch

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 13 
september 2021
Reactie op verzoek commissie over toezending stukken onderzoek Poch - 
35570-VI-124

Voorstel: Reeds betrokken bij het plenaire debat over Julio Poch op 14 september jl.

56. Agendapunt: Beleidsreactie Dadermonitor seksueel geweld tegen kinderen 2015-
2019

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 13 
september 2021
Beleidsreactie Dadermonitor seksueel geweld tegen kinderen 2015-2019 - 
31015-228

Voorstel: Reeds geagendeerd voor het commissiedebat over kindermisbruik en seksueel 
geweld op 16 september 2021.
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57. Agendapunt: Reactie op de motie van het lid Michon-Derkzen over aangeven hoe 
het Multidisciplinair Interventie Team zich verhoudt tot bestaande 
diensten (Kamerstuk 29911-320)

Zaak: Brief regering - minister van Justitie en Veiligheid, F.B.J. Grapperhaus - 15 
september 2021
Reactie op de motie van het lid Michon-Derkzen over aangeven hoe het 
Multidisciplinair Interventie Team zich verhoudt tot bestaande diensten 
(Kamerstuk 29911-320) - 29911-327

Voorstel: Reeds geagendeerd voor het schriftelijk overleg over het Multidisciplinair 
Interventieteam (MIT) op 28 september 2021.

Europese aangelegenheden

58. Agendapunt: Negende editie van het door de Europese Commissie jaarlijks 
gepubliceerde Europees Justitie Scorebord (EJS)

Zaak: Brief regering - minister voor Rechtsbescherming, S. Dekker - 24 september 
2021
Negende editie van het door de Europese Commissie jaarlijks gepubliceerde 
Europees Justitie Scorebord (EJS) - 2021Z16340

Voorstel: Ter bespreking (controversieel / niet controversieel).
Noot: Indien het Kamerstuk niet controversieel wordt verklaard, is het voorstel het 

te agenderen voor het commissiedebat over de formele JBZ-Raad (algemene 
deel) van 9-10 december 2021 op 8 december 2021.

59. Agendapunt: Stand van zaken implementatie richtlijnen in het 2e kwartaal 2021

Zaak: Brief regering - minister van Buitenlandse Zaken, S.A.M. Kaag - 13 augustus 
2021
Stand van zaken implementatie richtlijnen in het 2e kwartaal 2021 - 21109-
251

Voorstel: Ter informatie.
Noot: Voor vijf richtlijnen op JV-terrein is de implementatiedatum recentelijk 

verlopen. Voor twee kaderbesluiten uit 2002 en 2008 zijn in juni jl. 
ingebrekestellingen ontvangen wegens niet correcte respectievelijk niet 
volledige omzetting in nationale wetgeving.

Volgcommissie(s): BuZa
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Overig (openbaar)

60. Agendapunt: Reeds geplande commissiedebatten
 do 30-09-2021 14.00 - 17.00 Commissiedebat Rechtspraak
 di 05-10-2021 18.00 - 21.00 Commissiedebat Justitieketen BES-eilanden
 wo 06-10-2021 12.00 - 14.30 Commissiedebat Formele JBZ-Raad op 7 en 

8 oktober 2021 (vreemdelingen- en asielonderwerpen)
 wo 03-11-2021 10.00 - 13.00 Commissiedebat Politie
 ma 08-11-2021 13.30 - 18.30 Wetgevingsoverleg Begrotingsonderdeel 

migratie
 do 18-11-2021 14.00 - 17.00 Commissiedebat Georganiseerde 

criminaliteit en ondermijning
 wo 01-12-2021 10.00 - 13.00 Commissiedebat Juridische beroepen
 do 02-12-2021 10.00 - 13.00 Commissiedebat Gevangeniswezen en tbs
 wo 08-12-2021 09.30 - 11.30 Commissiedebat Formele JBZ-Raad van 9 

en 10 december 2021 (Brussel)
 wo 08-12-2021 12.00 - 14.30 Commissiedebat Formele JBZ-Raad van 9 

en 10 december 2021 (vreemdelingen- en asielonderwerpen)
 do 16-12-2021 10.00 - 13.00 Commissiedebat Terrorisme/extremisme
 wo 02-02-2022 10.00 - 12.00 Commissiedebat Informele JBZ-Raad EU-

voorzitterschap 1e helft 2022 in Frankrijk (algemeen)
 wo 02-02-2022 12.00 - 14.30 Commissiedebat Informele JBZ-Raad EU-

voorzitterschap 1e helft 2022 in Frankrijk (vreemdelingen- en 
asielonderwerpen)

 wo 08-06-2022 10.00 - 12.00 Commissiedebat JBZ-Raad Luxemburg van 
9 en 10 juni 2022 (algemeen)

 wo 08-06-2022 12.00 - 14.30 Commissiedebat JBZ-Raad Luxemburg van 
9 en 10 juni 2022 (vreemdelingen- en asielonderwerpen

61. Agendapunt: Reisnotitie - Aangescherpt reisbeleid voor de Staten-Generaal

Zaak: Stafnotitie - griffier, R.F. Berck - 22 september 2021
Reisnotitie - Aangescherpt reisbeleid voor de Staten-Generaal - 2021Z16068

Voorstel: Ter informatie.

Rondvraag

Geen agendapunten

Brievenlijst

62. Agendapunt: Brievenlijst (zie de zaken en de voorstellen op de brievenlijst)
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Overig (besloten)

63. Agendapunt: Brief voorzitter Kamer inzake uitvoering motie Leijten (35752-10)

Zaak: Brief commissie - Voorzitter van de Tweede Kamer, V.A. Bergkamp (D66) - 21 
september 2021
Brief voorzitter Kamer inzake uitvoering motie Leijten (35752-10) - 
2021Z15986

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Presidium verzoekt de commissie JenV om met een voorstel tot uitvoering van 

de motie te komen, inclusief een begroting die ten laste gaat van het 
algemene onderzoeksbudget van de Tweede Kamer.

Ter bespreking: Graag vernemen wij welke leden (2-4) zich willen 
aanmelden voor de voorbereidingsgroep ten behoeve van de uitvoering van 
deze motie. 

64. Agendapunt: Voorstel van opzet rondetafelgesprek jeugdbescherming

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.M. Brood - 27 september 2021
Stafnotitie - opzet RTG Jeugdbescherming - 2021Z16419

Voorstel: Ter bespreking.

Griffier: A.M. Brood

Activiteitnummer: 2021A03622

17


